

# 2024. évi AK-választás áttekintése



**AK**

WAHL 2024

Bécs 2024.04.10–04.23.

# AZ AK-VÁLASZTÁS: EGYSZERŰ ÉS FONTOS



**Az AK-választás 2024 április 10-e és  
23-a között kerül megrendezésre.**

## MIÉRT VÁLASSZAK?

Mert csak egy erős AK tudja a munkavállalói jogokat érvényesíteni. Szavazatával Ön az elkövetkező öt évre meghatározza érdekképviselői szerve politikai irányvonalát.

## KIT VÁLASSZTOK?

A 180 tagú közgyűlést - a munkavállalók parlamentjét. Ők választják meg az elnököt illetve elnöknőt, és a Munkavállalók Kamarája egyéb felelőseit.

## HOGYAN VÁLASSZTOK?

Közvetlenül az üzemében, vagy levélszavazással adhatja le szavazatát. Mindkét esetben bürokráciától mentesen és gyorsan. A szavazás titkoságát is biztosítjuk.

**Tipp: Olvassa el az AK-választásról  
szóló cikkeket az AK FÜR SIE elnevezésű,  
tagoknak szóló folyóiratban.**



## HOL VÁLASSZTOK?

Ön az üzemében található választóhelyiségben választhat, amennyiben ott üzemi választókörzetet hoztak létre. A nagy és közepes vállalatok többségében ez a helyzet.

Ha Ön a szavazás idején szabadság vagy munkahelyváltás miatt az üzemében nem tudja leadni a szavazatát, akkor szavazólapot igényelhet. Az hogyan működik? Erről az AK választási iroda időben tájékoztatja.

Az Ön üzemében nem alakítanak ki üzemi választóközretet? Akkor szavazókártyát küldenek Önnek. Ezt postai úton adja fel vagy a szavazatát személyesen egy nyilvános szavazóhelyiségben adja le.

## **MIKOR RENDELKEZEM VÁLASZTÓJOGGAL?**

Ha Ön 2024. január 3-án (határnap) alkalmazotti munkaviszonyban áll, vagy szabadfoglalkozású, akkor automatikusan választásra jogosult.

2024. január 3-án (határnap) Ön gyakornok, csekély mértékben foglalkoztatott, fizetés nélküli szabadságon van, munkavállalóként jelenleg polgári vagy katonai szolgálatban áll, vagy az elmúlt 12 hónapban lett munkanélküli? Ebben az esetben lehetősége van arra, hogy bejegyeztesse magát a választói névjegyzékbe. Az AK választási iroda erről megfelelő határidővel, írásban tájékoztatja.

## **MILYEN SEGÍTSÉGET NYÚJT NEKEM AZ AK VÁLASZTÁSI IRODA A TOVÁBBIÁKBAN?**

A választásról szóló legfontosabb információkat írásban kapja meg az AK választási irodától. Személyesen tájékoztatják Önt arról,

- hogy a választói névjegyzékben szerepel-e, ha automatikusan nem választásra jogosult (2024 február eleje).
- hogy és mikor kapja meg a szavazólapot (2024 március eleje).
- mikor és hol választhat (2024 március vége).

### **IMPRESSZUM**

Szerkesztő, kiadó és gyártó:  
AK Bécs, Választási Iroda, 1040 Bécs, Plöbßlgasse 13.  
A médiatörvény 25. §-a szerinti közzététel:  
wien.arbeiterkammer.at/impressum  
Cimlapfotó: © silverblack - Adobe Stock  
Grafika: Andreas Kuffner  
Nyomtatás: Bösmüller Print Management, 2000 Stockerau

**AK VÁLASZTÁSI FORRÓDRÓT**

**01/501570**

**Hétfő - Péntek 07:30 - 17:30**

**akwahl@akwien.at**  
**wien.arbeiterkammer.at**



**Menjen el választani!**

**Csak egy erős AK mellett garantált  
az erős érdekképviselet.**

**AK**



#deineStimme für deine Arbeiterkammer